
ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση γονέων για ζητήματα που αφορούν τη λειτουργία του 

σχολείου μας» 

 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες των μαθητών μας,  

καταρχάς ευχόμαστε η φετινή σχολική χρονιά να είναι γεμάτη υγεία για τις 

οικογένειές σας.  

Κύριο μέλημα όλων των εκπαιδευτικών του 61ου νηπιαγωγείου είναι η εύρυθμη 

λειτουργία του σχολείου προς όφελος των μαθητών μας και η καλή συνεργασία όλων. 

Γι` αυτό το λόγο σας παρακαλούμε να γίνετε συνεργάτες μας στην κοινή αυτή 

προσπάθεια. 

Πιο συγκεκριμένα, σας παρακαλούμε να μεριμνήσετε για τα παρακάτω: 

1. Για την έγκαιρη προσέλευση των μαθητών/τριών καθώς και για την 

αποχώρησή τους.  

2. Για θέματα που αφορούν τη φοίτηση και την πρόοδο τους να απευθύνεστε 

στην νηπιαγωγό του τμήματος. Οι καθιερωμένες μέρες και ώρες για την 

ενημέρωση της φοίτησης των παιδιών σας είναι η τελευταία Πέμπτη του 

μήνα. Στην ιστοσελίδα https://blogs.sch.gr/61niplarislar/author/61niplarislar/ 

του σχολείου μας θα αναρτηθεί σε σύντομο χρονικό διάστημα ο Εσωτερικός 

Κανονισμός του Σχολείου και το μνημόνιο ενεργειών για την Διαχειρηση 

Σεισμικού Κινδύνου που έχουν συνταχθεί με συνεργασία του Συλλόγου 

Διδασκόντων και αναμένεται να εγκριθούν από την Α/θμια Εκπαίδευση 

Λάρισας 

3.Να δηλώσετε τη διεύθυνσή σας, όσοι δεν το έχετε κάνει καθώς και τα σταθερά και 

κινητά τηλεφώνα, ώστε να είναι δυνατή η επικοινωνία μαζί σας όποτε χρειαστεί.  

4.Να απευθύνεστε στη διεύθυνση του σχολείου για οποιοδήποτε θέμα σας απασχολεί 

και επίση μπορείτε να στέλνετε μήνυμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση mail@61nip-

laris.lar.sch.gr 

5.Να ενθαρρύνετε τα παιδιά σας να συνεργάζονται και να τηρούν τους κανόνες του 

σχολείου μας. Σας παρακαλώ επίσης να συμμετέχετε στις προσκλήσεις του σχολείου 

τονίζοντάς σας ότι από την πλευρά μας η συνεργασία είναι δεδομένη. 

 ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ : Η φετινή πρώτη ΕΝΗΜΈΡΩΣΗ   σχετικά με το πρόγραμμα 

και την λειτουργία του σχολείου μας θα γίνει την ΠΕΜΠΤΗ 26-9-2024 και ώρα 

6μ.μ. στο εσωτερικό χώρο του νηπιαγωγείου. 

Στο τέλος της συνάντησης θα προχωρήσουμε σε σύσταση άτυπου συλλόγου γονέων 

και θα σας παρακαλέσουμε για την συμμετοχή σας . 

 Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων  επί σειρά ετών έχει τον ρόλο του αρωγού 

για τη σωστή λειτουργία του σχολείου, πάντα σε συνεργασία με την Διευθύντρια 



του Σχολείου , με τον Σύλλογο Διδασκόντων και τη Σχολική Επιτροπή    βοηθά, 

ηθικά και υλικά, στην επίλυση των προβλημάτων της λειτουργίας του σχολείου 

και αποτελεί το συνδετικό κρίκο ανάμεσα στους γονείς και τη σχολική κοινότητα .  

 

 

                       Με εκτίμηση 

 

Ο Σύλλογος Διδασκόντων 

Κουτσιούκη Μαρία, (τμήμα 1) 

Νινοπούλου Δέσποινα, (τμ.2)                      Η Προϊσταμένη 

Μαυρούλη Βάσω (ολ 1)                          Φαϊτάκη Έλση ( τμ. 3) 

Βαμπούλα Βάσω ( ολ 2) 

 
 


